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Bajan, otra vez, proyección de PIB (Reforma 01/04/16)        Por Adriana Arcos     Cd. de México México (01 abril 2016).-  
En marzo, por tercer mes consecutivo, especialistas en economía encuestados por el Banco de México (Banxico)
redujeron la estimación de crecimiento para el Producto Interno Bruto (PIB) al situarla en 2.40 por ciento desde un dato
preliminar de 2.49 por ciento.     Las perspectivas también se redujeron para el año 2017, cuando se espera que la
economía crezca 2.96 por ciento frente a una previsión anterior de 3 por ciento.     Para otras variables macroeconómicas,
los especialistas también redujeron su pronóstico.     La inflación general la esperan con una variación de 3.31 por ciento
para todo el año, mientras en febrero la contemplaban en 3.38 por ciento.     Respecto al tipo de cambio, la perspectiva
es que al cierre del año el dólar al mayoreo cueste 17.69 pesos y que para 2017 el valor sea de 17.25 pesos.     Los
especialistas vislumbran la tasa referencial en 4.25 por ciento al cierre del periodo, desde el actual nivel de 3.75 por
ciento.     Las variaciones previstas por los analistas en cuanto al número de trabajadores asegurados en el IMSS, tanto
permanentes como eventuales para los cierres de 2016 y 2017, se mantuvieron en niveles similares a los reportados en
el mes previo en 651 mil y 700 mil unidades, respectivamente.     La cantidad de factores que podría obstaculizar el
crecimiento económico de México disminuyó. De acuerdo con la perspectiva de los analistas, entre los más probables se
encuentran la debilidad del mercado externo y la economía mundial, así como el precio de exportación del petróleo y la
inestabilidad financiera internacional.     Dejaron de ser relevantes en los dos últimos meses los sectores del nivel de
tipo de cambio real, la inestabilidad política internacional, la debilidad del mercado interno así como el aumento de
precios de insumos y materias primas.     La proporción de analistas que considera que el clima de negocios empeorará
en los próximos 6 meses disminuyó respecto a la encuesta anterior, al pasar de 22 a 11 por ciento; el 66 por ciento
considera que permanecerá igual y el 23 por ciento que mejorará.     El 44 por ciento de los encuestados considera
que actualmente la economía está mejor a hace un año, mientras que el 56 por ciento siente que está peor.    
Finalmente, el 49 por ciento no está seguro de que actualmente sea un buen momento para realizar inversiones, en
tanto que el 37 por ciento observa que es un buen momento y el 14 por ciento un mal momento.        Copyright © Grupo
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